

# JÓTÁLLÁSI JEGY

Gyártó, forgalmazó: Fisch Kft., 2800 Tatabánya, Kossuth Lajos utca 55. • www.fisch.hu  
Termék megnevezése: 6<sup>TH</sup> Sense 4+1 Bite Alarm Set (CarpZoom „hatodik érzék” elektromos kapásjelzőszett)

Vizonteladó neve és címe:

(Amennyiben van, bélyegző is)

Vásárlás időpontja:

## JAVÍTÁS ESETÉN TÖLTENDŐ KI!

A jótállási igény bejelentésének időpontja: \_\_\_\_\_  
Javításra átvétel időpontja: \_\_\_\_\_  
Hiba oka: \_\_\_\_\_ Javítás módja: \_\_\_\_\_  
A termék fogyasztó részére való visszaadásának időpontja: \_\_\_\_\_  
A jótállás – kijavítás időtartamával meghosszabbított – új határideje: \_\_\_\_\_  
aláírás, Ph. \_\_\_\_\_

## JAVÍTÁS ESETÉN TÖLTENDŐ KI!

A jótállási igény bejelentésének időpontja: \_\_\_\_\_  
Javításra átvétel időpontja: \_\_\_\_\_  
Hiba oka: \_\_\_\_\_ Javítás módja: \_\_\_\_\_  
A termék fogyasztó részére való visszaadásának időpontja: \_\_\_\_\_  
A jótállás – kijavítás időtartamával meghosszabbított – új határideje: \_\_\_\_\_  
aláírás, Ph. \_\_\_\_\_

## TÁJÉKOZTATÓ A JÓTÁLLÁSI JOGOKRÓL

A jótállás határideje a termék fogyasztó részére való átadásától vagy az üzembe helyezéstől számított 1 év.

Nem tartozik jótállás alá a hiba, ha annak oka a termék fogyasztó részére való átadását követően lépett fel, így például, ha a hibát

- szakszerűtlen üzembe helyezés
- rendeltetésellenes használat, a használati-kezelési útmutatóban foglaltak figyelmen kívül hagyása,
- helytelen tárolás, helytelen kezelés, rongálás,
- elemi kár, természeti csapás okozta.

### Jótállás keretébe tartozó hiba esetén a fogyasztó

- elsősorban – választása szerint – kijavítást vagy kicserélést követelhet, kivéve, ha a választott jótállási igény teljesítése lehetetlen, vagy ha az a forgalmazónak a másik jótállási igény teljesítésével összehasonlítva aránytalan többletköltséget eredményezne.
- ha sem kijavításra, sem kicserélésre nincs joga, vagy ha a forgalmazó a kijavítást, illetve a kicserélést nem vállalta, vagy e kötelezettségének megfelelő határidőn belül, a fogyasztónak okozott jelentős kényelmetlenség nélkül nem tud eleget tenni, a fogyasztó – választása szerint – megfelelő árleszállítást igényelhet vagy elállhat a szerződéstől. Jelentéktelen hiba miatt elállásnak nincs helye.

Ha a fogyasztó a termék meghibásodása miatt a vásárlástól számított három munkanapon belül érvényesít cseireigényt, a forgalmazó nem hivatkozhat aránytalan többletköltségre, hanem köteles a terméket kicserélni, feltéve, hogy a meghibásodás a rendeltetészerű használatot akadályozza.

A kijavítást vagy kicserélést – a termék tulajdonságaira és a fogyasztó által elvárható rendeltetésére figyelemmel – megfelelő határidőn belül, a fogyasztónak okozott jelentős kényelmetlenség nélkül kell elvégezni. A forgalmazónak törekednie kell arra, hogy a kijavítást vagy kicserélést legfeljebb tizenöt napon belül elvégezze.

Ha a forgalmazó a termék kijavítását megfelelő határidőre nem vállalja, vagy nem végzi el, a fogyasztó a hibát a forgalmazó költségére maga kijavíthatja vagy mással kijavíttathatja.

A kijavítás során a termékbe csak új alkatrészt kerülhet beépítésre.

Nem számít bele a jótállási időbe a kijavítási időnek az a része, amely alatt a fogyasztó a terméket nem tudja rendeltetészerűen használni. A jótállási idő a terméknek vagy jelentősebb részének kicserélése (kijavítása) esetén a kicserélt (kijavított) termékre (termékre), valamint a kijavítás következményeként jelentkező hiba tekintetében újból kezdődik.

A jótállási kötelezettség teljesítésével és a szerződésről állapot megteremtésével kapcsolatos költségek – ideértve különösen az anyag-, munka- és további átsími költségeket – a forgalmazót terhelik.

A rögzített bekötésű, illetve a 10 kg-nál súlyosabb, vagy tömegközlekedési eszközön kézi csomagként nem szállítható terméket – a járművek kivételével – az üzemeltetés helyén kell megjavítani. Ha a javítás az üzemeltetés helyén nem végezhető el, a le- és felszerelésről, valamint az el- és visszaszállításról a forgalmazó gondoskodik.

A jótállás nem érinti a fogyasztó törvényen alapuló – így különösen szavatossági, illetve kártérítési – jogainak érvényesítését.

A jótállási igény a jótállási jeggyel érvényesíthető. Jótállási jegy hiányában, ha a fogyasztó jótállási igényt kíván érvényesíteni fogyasztói szerződés megkötését bizonyítottan kell tekinteni, ha a fogyasztó bemutatja az ellenérték megfizetését igazoló bizonylatot.

A fogyasztó jótállási igényét a forgalmazónál érvényesítheti.

A forgalmazó a minőségi kifogás bejelentésekor a fogyasztói szerződés keretében érvényesített szavatossági és jótállási igények intézéséről szóló 49/2003. (VII. 30.) GKM rendelet (a továbbiakban: GKM rendelet) 3. §-a szerint köteles – az ott meghatározott tartalommal – jegyzőkönyvet felvenni és annak másolatát a fogyasztó részére átadni.

A forgalmazó, illetve a szerviz a termék javításra való átvételkor a GKM rendelet 5. §-a szerinti elismervény átadására köteles.



## HASZNÁLATI UTASÍTÁS

### A CARPZOOM „HATIDIK ÉRZÉK” ELEKTROMOS KAPÁSJELEZŐ SZETT – CZ 7956

Köszönjük, hogy a CarpZoom elektromos kapásjelzőjét választotta. Azért, hogy maradéktalanul kiszolgálja az Ön igényeit, ezt a készüléket a legmodernebb anyagokból a legújabb technológiával gyártottuk. Teljesen csepp és esőálló, akadálymentes részen akár 120 méteres hatótáv is lehetséges. A kapásjelzőkhöz 3x2 db 1,5 V-os AAA elem, a vevőkészülékhez 1 db 9 V-os elem szükséges. (Az elemeket a készlet nem tartalmazza). Az alábbi pontokban ismertetjük az eszköz működését.

### KAPÁSJELEZŐK

A kapásjelzőt bekapcsolni a **V** gomb 2 mp-ig tartó megnyomásával lehet. **A készülékek bekapcsolása után, azok automatikusan összehangolódnak.** A kikapcsolás szintén a **V** gomb 2 másodpercig tartó megnyomásával történik.

**A kapásjelző képes megkülönböztetni az húzós és ejtős kapást.** Húzós kapás esetén a bal oldali színes LED, ejtős kapásnál pedig a jobb oldali fehér LED világít, valamint az ejtős kapásnál, a húzósnál mélyebb hangtónussal jelez a kapásjelző.

A kapásjelző alján található jack csatlakozóhoz merevkarú elektromos kapásjelző csatlakoztatható.

### Funkciók:

#### Hangerő szabályozása (Volume)

A **V** gomb többszöri megnyomásával ötféle hangerő, illetve néma mód közül lehet választani. A néma módban csak fényjelzést ad a kapásjelző.

#### Hangtónus szabályozása (Tone)

A **T** gomb többszöri megnyomásával háromféle hangtónus közül lehet választani.

#### Érzékenység szabályozása (Sensitivity)

Az **S** gomb többszöri megnyomásával négyféle érzékenység állítható be. 1 „Bip” kis érzékenység, 2 „Bip” közepes érzékenység, 3 „Bip” nagy érzékenység, 4 „Bip” extra érzékenység.

#### Éjszakai mód

A **T** gomb legalább 2 mp-ig tartó nyomtatartásával kapcsolható be az éjszakai mód. Ilyenkor a görgő alatti LED kis fényel megvilágítja a kapásjelzőt. Az éjszakai mód a **T** gomb legalább 2 másodpercig tartó megnyomásával kapcsolható ki.

### VEVŐKÉSZÜLÉK

A készüléket be- és kikapcsolni a hátoldalán lévő kapcsoló ON állásba kapcsolásával lehet. Bekapcsoláskor hang- és fényjelzés is (az összes LED felvilágít) hallható, illetve látható. A vevőkészülék **három különböző színű LED**-je kapáskor világít, ezért a szín alapján is azonosítható, hogy melyik jelzőn van kapás.

### Funkciók:

A hangszin (7 fokozatban) a **T**, a hangerő (6 fokozatban) a **V** gomb egymás utáni megnyomásával állítható be. Az **M** gomb megnyomásával az utoljára riasztás küldő kapásjelző színe kérhető le.

### Riasztási mód

A gombbal hang és rezgés -> csak hang -> csak rezgés riasztási módok közül lehet választani.



### KAPÁSJELEZŐK ÉS VEVŐKÉSZÜLÉK

Riasztás után a jelző- és a vevőegység fényei 10 mp után elalszanak, visszaállnak a készenléti üzemmódba.

### Gyenge feszültség (elem) riasztás

Mind a kapásjelzők, mind pedig a vevőegység automatikusan észleli, ha az elemek feszültsége a normális működésnél alacsonyabb szint alá esik. Ilyenkor „BipBip” hanggal 1 percenként figyelmeztet, mindaddig, amíg ki nem cseréli az elemeket, vagy azok teljesen le nem merülnek.

Vezeték nélküli átvétel típusa: AM  
Rádióadó működési frekvenciája: 433 MHz

Központi ügyfélszolgálat +36 (34) 312 496 (munkanapon 9-16 óra között)

CARP 'N' CARP